

Сегодня в нашем детском саду прошел интересный и полезный мастер-класс на тему «Межполушарное взаимодействие как основа интеллектуального и физического развития дошкольников через нейрогимнастические упражнения».

Этот мастер-класс проводился в рамках реализации программы пилотных площадок просветительской деятельности для родителей, чьи дети посещают дошкольные образовательные учреждения.

Участникам была предоставлена уникальная возможность познакомиться с методиками нейрогимнастики, способствующими активизации функций мозга и улучшению когнитивных способностей детей.

Инструктор по физической культуре Марина Владимировна Галактионова поделилась цennыми рекомендациями по выполнению специальных упражнений дома, что позволит поддержать и развить таланты ребятишек.

Мы искренне благодарим всех участников мероприятия за проявленный интерес!











